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الشعبية الديمقراطية اݍݨزائرʈة اݍݨمɺورʈة
- الذɸب ع؈ن - حمزة بن سليمان ثانوʈة تيارت لولاية ال؅فبية مديرʈة
2019 / 2018 الدراسية السنة وتكنولوجيا مش؅فكعلوم جدع ʄأوڲ السنة : المستوى

سا 02: المدة الرʈاضيات : مادة ʏࡩ الثاɲي الثلاȜي إختبار

نقاط) 04) الأول: التمرʈن
Ȋع؈ن لاتؤخذ Ȗعليل بدون إجابة (أي التعليل مع اخ؅فɸا ܵݰيحة واحدة إجابة التالية، اݍݨمل من جملة ɠل ʏࢭ
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نقاط) 06) الثاɲي: التمرʈن
E(x) =

2x2 + 3x− 5
x2 − 4 اݍݨ؄فية العبارة ɲعت؄ف ، حقيقي عدد x

.E(x) للعبارة الممنوعة القيم ع؈ن (1

:E(x) للعبارة اݝݵتلفة الكتابات منܵݰة تحقق (2

E(x) = 2 +
3(x+ 1)
x2 − 4 ، E(x) =

(x− 1)(2x+ 5)
x2 − 4

حلولɺما. مجموعة ع؈ن ثم E(x) = 2 ، E(x) = 0 : التالية المعادلات ݍݰل الأɲسب الصيغة اخ؅ف (3

بالتوفيق 2 من 1 صفحة         : المادة أستاذ
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نقاط) 10) الثالث: التمرʈن
f(x) =

−2x+ 5
x− 2 بالعبارة معرفة دالة f

(O;−→i ,−→j والمتجاɲس( المتعامد المعلم ʄإڲ المɴسوب المستوي ʏࢭ البياɲي تمثيلɺا (Cf)وليكن
.f Ȗعرʈفالدالة Dfمجموعة ع؈ن (1

.f(x) = a+
b

x− 2 :Df من x ɠل أجل بحيثمن b و aالعددين ع؈ن (2

. b = 1 و a = −2 نضع (3

Ȗغ؈فاٮڈا. جدول شɢل ثم Ȗعرʈفɺا، مجموعة ʄعڴ f الدالة Ȗغ؈ف أدرساتجاه ا)

.f(x) ʄإڲ xمن المؤدية الدوال ترابط ع؈ن ب)

ال؅فاتʋب. محور وحامل الفواصل محور حامل مع (Cf) تقاطع نقط إحداثيات ع؈ن ج)

أرسمھ. ثم مقلوب، الدالة منحۚܢ من انطلاقا (Cf) رسم كيفيمكن اشرح (4

بالتوفيق 2 من 2 صفحة         : المادة أستاذ


